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РОЗДІЛ 1

ПОДІЛЬНІСТЬ НАТУРАЛЬНИХ 
ЧИСЕЛ

§1. Дільники і кратні натурального числа. 
Прості числа

Розв’яжіть задачі
1. 	 Так.
2. 	 1) Ні;	 2) так;	 3) ні;	 4) так.
3. 	 1) Ні;	 2) ні;	 3) так;	 4) так.
4. 	 1) 2, 3, 37;		  2) 4, 90, 125.
5. 	 1) Ні;		  2) ні.
6. 	 1) 4; 8;	 2) 3; 4; 6;	 3) 4; 8;	 4) 3; 6; 9.
7. 	 1) 3;	 2) 3; 5;	 3) 2; 8;	 4) 2; 5; 8.
8. 	 1) 1; 2; 4; 8;		  2) 1; 2; 7; 14;

3) 1; 2; 4; 7; 14; 28;	 4) 1; 3; 13; 39.
9. 	 1) 1; 3; 9;		  2) 1; 11;	

3) 1; 5; 25;		  4) 1; 2; 3; 4; 6; 9; 12; 18; 36.
10. 	 1) 12; 16; 20;	 2) 12; 18;	 3) 12; 18;	 4) 16.
11. 	 1) 18; 24; 30;	 2) 14; 21; 28;	 3) 30;	 4) 18; 21; 24; 30.
12. 	 1) 256 : 64 = 4 (подарунки) — отримала кожна дитина;

2) 320 : 64 = 5 (подарунків) — отримала кожна дитина;
3) 448 : 64 = 7 (подарунків) — отримала кожна дитина.

13. 	 Точки В(4), С(6), D(8), Е(10).
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14. 	 Точки C(6), D(9), E(12).
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15. 	 1) 11; 13; 23;		  2) 10; 15; 18.
16. 	 1) 29; 37;		  2) 21; 25; 27; 32.
17. 	 1) 7; 13; 19; 31; 37; 43;	 2) 8; 10; 24; 34; 39; 42.
18. 	 1) Чотири: 1; 5; 25; 125;	

2) шістнадцять: 1; 2; 3; 4; 6; 8; 9; 12; 18; 24; 27; 36; 54; 72; 108; 216;
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4 Розділ 1. Подільність натуральних чисел

3) дев’ять: 1; 2; 4; 8; 16; 32; 64; 128; 256;
4) тринадцять: 1; 2; 4; 8; 10; 16; 20; 25; 40; 50; 100; 200; 400.

19. 	 1) 1; 2; 3; 4; 6; 8; 12; 16; 24; 32; 48; 96;
2) 1; 2; 4; 5; 10; 20; 25; 50; 100;
3) 1; 2; 3; 4; 6; 8; 9; 12; 16; 18; 24; 36; 48; 72; 144;
4) 1; 2; 3; 4; 5; 6; 9; 12; 15; 20; 30; 36; 45; 60; 90; 180.

20. 	 1) 1; 2; 3; 4; 6; 7; 12; 14; 21; 28; 42; 84;
2) 1; 2; 3; 4; 6; 8; 9; 12; 18; 24; 36; 72;
3) 1; 5; 25; 125;
4) 1; 2; 3; 4; 5; 6; 8; 10; 12; 15; 20; 24; 30; 40; 60; 120.

21. 	 1) Так, 48 : 16 = 3 (коробки) — олівців;
2) так, 64 : 16 = 4 (коробки) — олівців;
3) так, 96 : 16 = 6 (коробок) — олівців;
4) 120 : 16 = 7 (8 ост.) — 120 олівців купити неможливо.

22. 	 1) Так, 108 : 6 = 18 (команд);
2) так, 108 : 12 = 9 (команд);
3) 108 : 16 = 6 (12 ост.) — команд по 16 осіб неможливо зібрати;
4) 108 : 24 = 4 (12 ост.) — команд по 24 особи неможливо зібрати.

23. 	 1) 16; 24; 32; 40; 48; 56; 64; 72; 80; 88; 96;
2) 13; 26; 39; 52; 65; 78; 91;
3) 16; 32; 48; 64; 80; 96;
4) 22; 44; 66; 88.

24. 	 1) 18; 27; 36; 45; 54; 63; 72; 81; 90; 99;
2) 11; 22; 33; 44; 55; 66; 77; 88; 99;
3) 12; 24; 36; 48; 60; 72; 84; 96;
4) 15; 30; 45; 60; 75; 90.

25. 	 105; 140; 175; 210; 245; 280; 315; 350; 385.
26. 	 24; 48; 72; 96.
27. 	 1) Ні, оскільки сума двох парних чисел є парним числом, відмінним 

від 2, яке не є простим;
2) ні, оскільки сума двох непарних чисел є парним числом, відмінним 
від 2, яке не є простим;
3) так, наприклад, 2 + 5 = 7, число 7 — просте.

28. 	 Рівно три дільники мають, наприклад, такі числа: число 4 (1; 2; 4), 
число 9 (1; 3; 9), число 25 (1; 5; 25), число 49 (1; 7; 49), тобто, усі дільни-
ки, крім 1 і самого числа, — прості числа.

29. 	 Рівно чотири дільники мають, наприклад, такі числа: число 6 (1; 2; 3; 
6), число 10 (1; 2; 5; 10), число 14 (1; 2; 7; 14), число 21 (1; 3; 7; 21), тобто, 
усі дільники, крім 1 і самого числа, — прості числа.

30. 	 48 = 132 – 112.
Застосуйте на практиці
31.	 2 грн 25 к. = 225 к.

1) Так, 225 : 5 = 45 (монет) — отримала б Оксанка;

§2. Ознаки подільності на 2, 10, 5 5

2) 225 : 10 = 22 (ост. 5). Монетами по 10 к. здачу отримати неможливо;
3) Так, 225 : 25 = 9 (монет) — отримала б Оксанка;
4) 225 : 50 = 4 (монети) (ост. 25). Монетами по 50 к. здачу отримати 
неможливо.

32.	 Дільниками числа 165 є числа: 1; 3; 5; 11; 15; 33; 55; 165.
Отже, враховуючи тривалість життя на теперішній час, вік старшої 
сестри Ольги — 15 років, мами — 33 роки, бабусі — 55 років.

Задачі на повторення
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34.	 1) 270 – 180 = 90 (кг) — на стільки більше помідорів продав магазин за 
другий день;

2) 90
180

 ⋅ 100% = 50% — на стільки відсотків більше продав магазин за 

другий день.
Відповідь. На 50% більше.

§2. Ознаки подільності на 2, 10, 5
Розв’яжіть задачі
35. 	 1) 4; 16; 2014;		  2) 3; 17; 2013.
36. 	 1) Так;	 2) ні;	 3) так;	 4) ні.
37. 	 1) Ні;	 2) так;	 3) так;	 4) ні.
38. 	 50; 130; 990.
39. 	 15; 25; 300.
40. 	 1) 10; 12; 14; 16; 18; 20;	 2) 11; 13; 15; 17; 19.
41. 	 1) Чотири: 16; 24; 30; 48;	 2) шість: 5; 11; 13; 29; 35; 51.
42. 	 1) 20; 22; 24; 26; 28; 30;	 2) 21; 23; 25; 27; 29.
43. 	 20; 22; 24; 26; 28; 30; 32; 34; 36; 38; 40.
44. 	 1) Шість: 8; 12; 22; 30; 32; 54;	 2) чотири: 13; 15; 25; 47.
45. 	 26; 28; 30; 32; 34; 36; 38; 40; 42; 44; 46; 48.
46. 	 10; 20; 30; 40; 50.
47. 	 1) П’ять: 10; 20; 40; 70; 110;	 2) шість: 8; 16; 32; 35; 56; 99.
48. 	 30; 40; 50; 60; 70.
49. 	 5; 10; 15; 20; 25; 30; 35; 40; 45; 50.
50. 	 1) Шість: 15; 25; 40; 55; 60; 85;	 2) сім: 7; 13; 23; 34; 49; 78; 99;

3) два: 40; 60.
51. 	 10; 15; 20; 25; 30; 35; 40; 45; 50; 55; 60; 65.
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833. 	 1) 20% від 50 дорівнює 50 ⋅ 20% : 100% = 10, 50% від 20 дорівнює  
20 ⋅ 50% : 100% = 10. Отже, ці величини рівні.
2) 10% від 120 дорівнює 120 ⋅ 10% : 100% = 12, 50% від 24 дорівнює  
24 ⋅ 50% : 100% = 12. Отже, ці величини рівні.

834. 	 10% від 25 дорівнює 25 ⋅ 10% : 100% = 2,5, 25% від 10 дорівнює  
10 ⋅ 25% : 100% = 2,5. Отже, ці величини рівні.

835. 	 1) 50 ⋅ 20% : 100% = 10 (д.) — ялинки.
2) 50 – 10 = 40 (д.) — сосни.
Відповідь. 10 ялинок і 40 сосен.

836. 	 1) 400 ⋅ 75% : 100% = 300 (роб.) — чоловіки.
2) 400 – 300 = 100 (роб.) — жінки.
Відповідь. 100 жінок.

837. 	 1) Число, 15% якого дорівнюють 30, — 30 ⋅ 100% : 15% = 200, а число, 
30% якого дорівнюють 15, — 15 ⋅ 100% : 30% = 50. Менше — друге число.
2) Число, 25% якого дорівнюють 100, — 100 ⋅ 100% : 25% = 400, а число, 
10% якого дорівнюють 40, — 40 ⋅ 100% : 10% = 400. Обидва числа рівні.

838. 	 Число, 50% якого дорівнюють 10, — 10 ⋅ 100% : 50% = 20, а число, 10% 
якого дорівнюють 50, — 50 ⋅ 100% : 10% = 500. Менше — перше число.

839. 	 1) 400 ⋅ 100% : 20% = 2000 (кг) — фруктів завезли в магазин.
2) 400 – 100 = 300 (кг) — груш завезли в магазин.
3) 2000 – (400 + 300) = 1300 (кг) — слив завезли в магазин.
Відповідь. 2000 кг фруктів; 1300 кг слив.

840. 	 1) 180 ⋅ 100% : 45% = 400 (роб.) — на заводі.
2) 180 – 50 = 130 (роб.) — у другому цеху.
3) 400 – (180 + 130) = 90 (роб.) — у третьому цеху.
Відповідь. 400 робітників на заводі; 90 робітників у третьому цеху.

841. 	 У книзі всього 80 + 120 = 200 сторінок.
200 сторінок — 100%,
80 сторінок — х%.
200
80

100
=

x
;

х = 80 100
200
⋅ ;

х = 40%.
Отже, Тетянка прочитала 40% усіх сторінок книжки.
Відповідь. 40%.

842. 	 Всього токар обточив 13 + 12 = 25 деталей.
25 деталей — 100%,
12 деталей — х%.
25
12

100
=

x
;

§19. Відсоткові розрахунки 117

х = 12 100
25
⋅ ;

х = 48%.
Отже, після обіду токар обточив 48% від кількості усіх деталей.
Відповідь. 48%.

843. 	 1) Відсоткове відношення 12 і 4 дорівнює 12 : 4 ⋅ 100% = 300%, а від-
соткове відношення 15 і 3 — 15 : 3 ⋅ 100% = 500%. Перше відношення 
менше.
2) Відсоткове відношення 8 і 40 дорівнює 8 : 40 ⋅ 100% = 20%, а відсот
кове відношення 5 і 25 — 5 : 25 ⋅ 100% = 20%. Відношення рівні.

844. 	 Відсоткове відношення 15 і 10 дорівнює 15 : 10 ⋅ 100% = 150%, а відсо-
ткове відношення 9 і 6 — 9 : 6 ⋅ 100% = 150%. Відношення рівні.

845. 	 1) Р1 = 2 ⋅ (8 + 10) = 36 (см) = 3,6 (дм) — периметр початкового прямо-
кутника.
2) Р2 = 3,6 ⋅ 150% : 100% = 5,4 (дм) — периметр збільшеного 
прямокутника.
3) 5,4 – 3,6 = 1,8 (дм) — збільшився периметр прямокутника.
Відповідь. Збільшився на 1,8 дм.

846. 	 1) Р1 = 2 ⋅ (16 + 24) = 80 (дм) = 8 (м) — периметр початкового прямокут-
ника.
2) Р2 = 8 ⋅ 140% : 100% = 11,2 (м) — периметр збільшеного прямокутника.
3) 11,2 – 8 = 3,2 (м) — збільшився периметр прямокутника.
Відповідь. Збільшився на 3,2 м.

847. 	 1) Р1 = 14 + 18 + 20 = 52 (см) — периметр початкового трикутника.
2) Р2 = 52 ⋅ 75% ⋅ 100% = 39 (см) — периметр зменшеного трикутника.
3) 52 – 39 = 13 (см) — зменшився периметр.
Відповідь. Зменшився на 13 см.

848. 	 1) 4 ⋅ (3 + 12 + 8) = 92 (см) — сума довжин усіх ребер паралелепіпеда.
2) 92 ⋅ 50% : 100% = 46 (см) — сума довжин усіх ребер зменшеного 
паралелепіпеда.
2) 92 – 46 = 46 (см) — зменшилася сума довжин усіх ребер.
Відповідь. Зменшилася на 46 см.

849. 	 Так. 
850. 	 Після першого збільшення отримали число 60 ⋅ 125% : 100% = 75, а піс-

ля другого збільшення — 75 ⋅ 115% : 100% = 86,25.
851. 	 Після першого зменшення отримали число 64 ⋅ 75% : 100% = 48, а піс-

ля другого зменшення — 48 ⋅ 65% : 100% = 31,2.
852. 	 Після збільшення отримали число 48 ⋅ 155% : 100% = 74,4, а після 

зменшення — 74,4 ⋅ 85% : 100% = 63,24.
853. 	 Після зменшення отримали число 150 ⋅ 25% : 100% = 37,5, а після 

збільшення — 37,5 ⋅ 140% : 100% = 52,5.
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854. 	 Після зменшення числа а на 20% отримали число 0,8а. Складемо про-
порцію:
0,8а — 100%,
а — х%.
0 8 100, ;a
a x

=

х = 100
0 8,

;  

х = 125%. 
Отже, число 0,8а потрібно збільшити на 125% – 100% = 25%.
Відповідь. 25%.

855. 	 Після зменшення числа b на 30% отримали число 0,7b. Після збіль-
шення числа 0,7b на 30% отримали число 0,7b ⋅ 1,3 = 0,91b. Складемо 
пропорцію:
b — 100%,
0,91b — х%.
b
b x0 91

100
,

;=

х = 100 ⋅ 0,91 = 91%.
Отже, число b зменшилося на 100% – 91% = 9%.
Відповідь. Зменшилося на 9%.

856. 	 1) Кожну сторону прямокутника збільшують на 100%. Тому периметр 
прямокутника теж збільшується на 100%.
2) Кожну сторону прямокутника збільшують на 300%. Тому периметр 
прямокутника теж збільшується на 300%.
3) Нехай одна сторона прямокутника дорівнює а см. Тоді сторона 

зменшеного прямокутника дорівнюватиме a
4

 см. Складемо пропорцію:

а — 100%,
a
4

 — х%.

х = 1
4

 ⋅ 100% = 25%.

Отже, кожну сторону прямокутника зменшують на 100% – 25% = 75%. 
Тому периметр прямокутника теж зменшується на 75%.

857. 	 1) Сума довжин початкового паралелепіпеда дорівнює 4 ⋅ (5 см + 8 см + 
+ 7 см) = 80 см. Після збільшення на 1 см кожної сторони паралеле-
піпеда сума довжин його ребер склала 4 ⋅ (6 см + 9 см + 8 см) = 92 см. 
Відсоткове відношення 92 і 80 дорівнює 92 : 80 ⋅ 100% = 115%. Отже, 
сума збільшилася на 115% – 100% = 15%.
2) Сума довжин початкового паралелепіпеда дорівнює 4 ⋅ (5 см  + 
+ 8 см + 7 см) = 80 см. Після зменшення на 1 см кожної сторони 
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паралелепіпеда сума довжин його ребер склала 4 ⋅ (4 см + 7 см + 6 см) = 
= 68 см. Відсоткове відношення 68 і 80 дорівнює 68 : 80 ⋅ 100% = 85%. 
Отже, сума зменшилася на 100% – 85% = 15%.
3) Сума довжин початкового паралелепіпеда дорівнює 4 ⋅ (5 см + 8 см + 
+ 7 см) = 80 см. Після збільшення на 2 см кожної сторони паралелепіпеда 
сума довжин його ребер склала 4 ⋅ (7 см + 10 см + 9 см) = 104 см. 
Відсоткове відношення 104 і 80 дорівнює 104 : 80 ⋅ 100% = 130%. Отже, 
сума збільшилася на 130% – 100% = 30%.

858. 	 Периметр трикутника дорівнює 5 см + 5 см + 8 см = 18 см. Після збіль-
шення на 3 см кожної сторони трикутника його периметр дорівнюва-
тиме 8 см + 8 см + 11 см = 27 см. Відсоткове відношення 27 і 18 дорів-
нює 27 : 18 ⋅ 100% = 150%. Отже, периметр збільшився на 150% – 100% = 
= 50%.

859. 	 1) 5000 ⋅ 105 : 100 = 5250 (грн) — буде на рахунку через рік.
2) 5250 ⋅ 105 : 100 = 5512,5 (грн) — буде на рахунку через 2 роки.
3) 5512,5 ⋅ 105 : 100 = 5788,125 (грн) ≈ 5788 грн 13 к. — буде на рахунку 
через 3 роки.
Відповідь. 5 788 грн 13 к.

860. 	 1) 30 000 ⋅ 110 : 100 = 33000 (грн) — потрібно повернути через рік.
2) 33000 ⋅ 110 : 100 = 36300 (грн) — потрібно повернути через 2 роки.
Відповідь. 36300 грн.

861. 	 1) 100% – (30% + 20%) = 50% — шляху подолали туристи за третій день.
2) 90 : 50 ⋅ 100 = 180 (км) — мали подолати туристи за три дні.
Відповідь. 180 км.

862. 	 1) 100% – (35% + 25%) = 40% — сторінок становить третє оповідання.
2) 80 : 40 ⋅ 100 = 200 (стор.) — у книжці.
Відповідь. 200 сторінок.

863. 	 4000 грн — 100%,
4800 грн — х%.
4000
4800

100
=

x
;  х = 4800 100

4000
⋅ ;  х = 120%.

Отже, татові підвищили зарплату на 120% – 100% = 20%.
Відповідь. На 20%.

864. 	 12 км — 100%,
15 км — х%.
12
15

100
=

x
;  х = 15 100

12
⋅ ;  х = 125%.

Отже, навантаження спортсмена за день збільшилося на 125% – 100% = 
= 25%.
Відповідь. На 25%.

865. 	 Маса усієї покупки дорівнює 2 кг + 3 кг + 2,5 кг + 1,5 кг + 1 кг = 10 кг, 
а маса фруктів — 3 кг + 2,5 кг + 1,5 кг = 7 кг.
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Розділ 3
№1
1.	 В.
2.	 Б.
3.	 В.
4.	 А.
5.	 4 робітники — 6 днів,

8 робітників — х днів.
4
8 6

=
x ;  x =

⋅4 6
8
;  х = 3.

Отже, на виконання роботи піде 3 дні.
Відповідь. А.

№2
1.	 В.
2.	 В.
3.	 Г.
4.	 Б.
5.	 У парку листяні дерева становлять 100% – 60% = 40% усіх дерев. Тобто 

60% – 40% = 20% дерев — це 25 дерев. Отже, всього дерев у парку 25 : 
0,2 = 125.
Відповідь. Г.

Розділ 4
№1
1.	 Б.
2.	 Б.
3.	 Г.
4.	 Г.
5.	 Середина відрізка CD (4 + (–2)) : 2 = 1. Отже, А(1).

Середина відрізка MN (–3 + (–5)) : 2 = –4. Отже, В(–4).
Відстань між точками А і В дорівнює |1 – (–4)| = 5.
Відповідь. А.

№2
1.	 Б.
2.	 А.
3.	 Г.
4.	 Б.

5.	 5 6 11
8

, + −















  – (–0,605) = 5,6 – 1,125 + 0,605 = 5,08.

Відповідь. Б.
№3
1.	 Б.
2.	 А.
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3.	 В.
4.	 Г.

5.	 − −





 ⋅ − +






 −







5
11

13
33

78 17
15

3 2
5

45
34

: : :  = 5
11

33
13

78 17
15

51
15

34
45

⋅ ⋅ − +





 ⋅ −






: = 

= 5
11

33
13

78 15
34

34
45

⋅ ⋅ ⋅ ⋅ −





  = –30.

Відповідь. В.
Розділ 5

№1
1.	 Г.
2.	 Г.
3.	 Б.
4.	 Б.
5.	 Нехай на першій полиці було х книжок. Тоді на другій полиці було 

(18 – х) книжок. Відповідно до умови задачі складаємо рівняння: 
х – 2 = 2(18 – х + 2);
х – 2 = 40 – 2х;
3х = 42;
х = 14.
Отже, на першій полиці було 14 книжок, а на другій — 18 – 14 = 
= 4 (книжки).
Відповідь. Б.

№2
1.	 В.
2.	 Г.
3.	 В.
4.	 Г.
5.	 Відрізок АВ паралельний осі абсцис, оскільки точки А і В мають оди-

накові ординати. Довжина відрізка АВ становить |1 – (–5)| = 6. Оскіль-
ки точка С ділить відрізок АВ у відношенні 5 : 1, то АС = 5, а ВС = 1. 
Тому координати точки С(1 – 5; –6) = С(–4; –6).
Відповідь. А.
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Розділ 3
№1
1.	 В.
2.	 Б.
3.	 В.
4.	 А.
5.	 4 робітники — 6 днів,

8 робітників — х днів.
4
8 6

=
x ;  x =

⋅4 6
8
;  х = 3.

Отже, на виконання роботи піде 3 дні.
Відповідь. А.

№2
1.	 В.
2.	 В.
3.	 Г.
4.	 Б.
5.	 У парку листяні дерева становлять 100% – 60% = 40% усіх дерев. Тобто 

60% – 40% = 20% дерев — це 25 дерев. Отже, всього дерев у парку 25 : 
0,2 = 125.
Відповідь. Г.

Розділ 4
№1
1.	 Б.
2.	 Б.
3.	 Г.
4.	 Г.
5.	 Середина відрізка CD (4 + (–2)) : 2 = 1. Отже, А(1).

Середина відрізка MN (–3 + (–5)) : 2 = –4. Отже, В(–4).
Відстань між точками А і В дорівнює |1 – (–4)| = 5.
Відповідь. А.

№2
1.	 Б.
2.	 А.
3.	 Г.
4.	 Б.

5.	 5 6 11
8

, + −















  – (–0,605) = 5,6 – 1,125 + 0,605 = 5,08.

Відповідь. Б.
№3
1.	 Б.
2.	 А.
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3.	 В.
4.	 Г.

5.	 − −





 ⋅ − +






 −







5
11

13
33

78 17
15

3 2
5

45
34

: : :  = 5
11

33
13

78 17
15

51
15

34
45

⋅ ⋅ − +





 ⋅ −






: = 

= 5
11

33
13

78 15
34

34
45

⋅ ⋅ ⋅ ⋅ −





  = –30.

Відповідь. В.
Розділ 5

№1
1.	 Г.
2.	 Г.
3.	 Б.
4.	 Б.
5.	 Нехай на першій полиці було х книжок. Тоді на другій полиці було 

(18 – х) книжок. Відповідно до умови задачі складаємо рівняння: 
х – 2 = 2(18 – х + 2);
х – 2 = 40 – 2х;
3х = 42;
х = 14.
Отже, на першій полиці було 14 книжок, а на другій — 18 – 14 = 
= 4 (книжки).
Відповідь. Б.

№2
1.	 В.
2.	 Г.
3.	 В.
4.	 Г.
5.	 Відрізок АВ паралельний осі абсцис, оскільки точки А і В мають оди-

накові ординати. Довжина відрізка АВ становить |1 – (–5)| = 6. Оскіль-
ки точка С ділить відрізок АВ у відношенні 5 : 1, то АС = 5, а ВС = 1. 
Тому координати точки С(1 – 5; –6) = С(–4; –6).
Відповідь. А.
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